
　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=68845)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=68845)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

138,410

1,128 68,845

1,008 50

2,136

［成長実感］　(N=68845)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［89］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=34578) 【 B・C 】  (n=28393) 【 F ※】  (n=5820)

勉強
して

いない

令和７年度前期 68845 6 24 29 26 15

［理解度］ ［92］ ［87］ ［74］

［成長実感］ ［92］ ［88］ ［77］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［91］ ［81］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

7 23 29 26

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1613 5820 6 22 30 2716 28393 6 24 30 27令和７年度前期 34578

強く
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そう思う
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そう

思わない

全くそう

思わない
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強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない
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強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【法学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=5307)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=5307)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

13,717

120 5,307

140 39

260

［成長実感］　(N=5307)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［89］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2381) 【 B・C 】  (n=2270) 【 F ※】  (n=656)

勉強
して

いない

令和７年度前期 5307 4 23 32 28 13

［理解度］ ［92］ ［87］ ［78］

［成長実感］ ［91］ ［89］ ［80］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［91］ ［83］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 23 31 28

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1312 656 5 21 33 2914 2270 5 24 32 27令和７年度前期 2381
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そう
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　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経営学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=4535)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=4535)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［87］

10,850

48 4,535

114 42

162

［成長実感］　(N=4535)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［87］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2206) 【 B・C 】  (n=1943) 【 F ※】  (n=386)

勉強
して

いない

令和７年度前期 4535 4 18 29 31 19

［理解度］ ［92］ ［84］ ［77］

［成長実感］ ［91］ ［85］ ［75］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［96］ ［91］ ［82］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

3 19 28 31

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2118 386 4 15 25 3619 1943 5 18 30 30令和７年度前期 2206

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない
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強く
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そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経営学部・経営学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=3495)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=3495)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［87］

8,682

38 3,495

86 40

124

［成長実感］　(N=3495)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1664) 【 B・C 】  (n=1519) 【 F ※】  (n=312)

勉強
して

いない

令和７年度前期 3495 4 19 31 30 17

［理解度］ ［92］ ［83］ ［77］

［成長実感］ ［92］ ［85］ ［76］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［97］ ［91］ ［83］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

3 20 30 29

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2115 312 4 17 26 3317 1519 5 19 32 30令和７年度前期 1664

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経営学部・国際経営学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1040)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=1040)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

2,168

10 1,040

28 48

38

［成長実感］　(N=1040)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［86］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=542) 【 B・C 】  (n=424) 【 F ※】  (n=74)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1040 4 14 22 35 25

［理解度］ ［91］ ［86］ ［77］

［成長実感］ ［89］ ［84］ ［70］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［91］ ［80］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 15 21 35

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2325 74 4 7 20 4624 424 5 14 25 31令和７年度前期 542

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経済学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=4710)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=4710)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

12,670

45 4,710

114 37

159

［成長実感］　(N=4710)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2262) 【 B・C 】  (n=2064) 【 F ※】  (n=384)

勉強
して

いない

令和７年度前期 4710 4 16 29 34 17

［理解度］ ［92］ ［87］ ［69］

［成長実感］ ［92］ ［87］ ［74］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［91］ ［77］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 17 31 33

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2218 384 7 14 25 3315 2064 4 16 27 35令和７年度前期 2262

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経済学部・経済学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=3753)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=3753)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

9,617

33 3,753

92 39

125

［成長実感］　(N=3753)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［89］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1830) 【 B・C 】  (n=1645) 【 F ※】  (n=278)

勉強
して

いない

令和７年度前期 3753 4 17 29 34 16

［理解度］ ［93］ ［87］ ［69］

［成長実感］ ［92］ ［88］ ［74］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［92］ ［78］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 17 32 34

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2317 278 8 14 23 3214 1645 4 16 27 36令和７年度前期 1830

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【経済学部・産業社会学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=957)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［90］

［理解度］　(N=957)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［87］

3,053

12 957

22 31

34

［成長実感］　(N=957)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［86］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=432) 【 B・C 】  (n=419) 【 F ※】  (n=106)

勉強
して

いない

令和７年度前期 957 6 15 27 33 19

［理解度］ ［91］ ［87］ ［69］

［成長実感］ ［90］ ［85］ ［75］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［89］ ［74］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

5 15 29 32

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1920 106 5 12 30 3419 419 8 16 23 34令和７年度前期 432

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=18518)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［90］

［理解度］　(N=18518)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［85］

42,820

424 18,518

296 43

720

［成長実感］　(N=18518)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［87］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=9280) 【 B・C 】  (n=7528) 【 F ※】  (n=1710)

勉強
して

いない

令和７年度前期 18518 8 27 30 22 14

［理解度］ ［90］ ［83］ ［70］

［成長実感］ ［90］ ［86］ ［72］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［89］ ［78］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

9 27 28 21

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1613 1710 7 26 30 2215 7528 7 27 31 22令和７年度前期 9280

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・数学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=2598)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［88］

［理解度］　(N=2598)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［81］

5,197

61 2,598

54 50

115

［成長実感］　(N=2598)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［84］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1232) 【 B・C 】  (n=1052) 【 F ※】  (n=314)

勉強
して

いない

令和７年度前期 2598 7 30 28 19 16

［理解度］ ［88］ ［76］ ［67］

［成長実感］ ［90］ ［80］ ［71］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［92］ ［86］ ［76］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

8 30 26 20

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2115 314 6 28 28 1716 1052 6 31 29 19令和７年度前期 1232

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・電気電子工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=3193)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［90］

［理解度］　(N=3193)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［84］

6,663

65 3,193

31 48

96

［成長実感］　(N=3193)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［86］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1804) 【 B・C 】  (n=1089) 【 F ※】  (n=300)

勉強
して

いない

令和７年度前期 3193 7 28 29 23 14

［理解度］ ［88］ ［83］ ［64］

［成長実感］ ［90］ ［85］ ［67］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［93］ ［89］ ［74］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

8 28 27 23

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1411 300 5 29 30 2215 1089 6 28 34 22令和７年度前期 1804

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・材料機能工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=2234)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［91］

［理解度］　(N=2234)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

4,451

34 2,234

35 50

69

［成長実感］　(N=2234)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1029) 【 B・C 】  (n=999) 【 F ※】  (n=206)

勉強
して

いない

令和７年度前期 2234 8 21 28 23 20

［理解度］ ［91］ ［88］ ［73］

［成長実感］ ［90］ ［89］ ［74］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［93］ ［90］ ［80］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

7 18 27 24

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1617 206 11 29 23 2224 999 10 22 29 23令和７年度前期 1029

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・応用化学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1264)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［91］

［理解度］　(N=1264)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［85］

2,887

29 1,264

20 44

49

［成長実感］　(N=1264)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=498) 【 B・C 】  (n=579) 【 F ※】  (n=187)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1264 7 27 29 23 14

［理解度］ ［91］ ［85］ ［71］

［成長実感］ ［93］ ［87］ ［75］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［91］ ［83］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

7 28 26 25

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1115 187 5 28 36 1914 579 7 26 30 22令和７年度前期 498

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・機械工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1794)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［90］

［理解度］　(N=1794)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［85］

4,772

48 1,794

31 38

79

［成長実感］　(N=1794)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［86］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=971) 【 B・C 】  (n=683) 【 F ※】  (n=140)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1794 6 27 28 22 17

［理解度］ ［91］ ［80］ ［65］

［成長実感］ ［91］ ［84］ ［65］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［87］ ［66］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

7 26 27 22

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2116 140 5 20 25 2918 683 5 29 30 20令和７年度前期 971

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・交通機械工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1393)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=1393)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

4,888

42 1,393

27 28

69

［成長実感］　(N=1393)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=724) 【 B・C 】  (n=538) 【 F ※】  (n=131)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1393 10 31 31 19 9

［理解度］ ［91］ ［89］ ［70］

［成長実感］ ［90］ ［89］ ［68］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［94］ ［76］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

10 31 30 20

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

118 131 12 21 37 189 538 9 34 32 17令和７年度前期 724

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・メカトロニクス工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1211)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［89］

［理解度］　(N=1211)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［83］

3,055

32 1,211

23 40

55

［成長実感］　(N=1211)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［83］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=557) 【 B・C 】  (n=574) 【 F ※】  (n=80)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1211 8 30 31 20 11

［理解度］ ［84］ ［83］ ［69］

［成長実感］ ［84］ ［83］ ［69］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［91］ ［89］ ［81］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

8 31 29 22

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1112 80 8 31 36 1410 574 8 29 32 18令和７年度前期 557

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・社会基盤デザイン工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1787)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=1787)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［86］

3,589

39 1,787

23 50

62

［成長実感］　(N=1787)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［89］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=933) 【 B・C 】  (n=710) 【 F ※】  (n=144)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1787 7 29 30 22 12

［理解度］ ［90］ ［83］ ［80］

［成長実感］ ［91］ ［86］ ［89］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［89］ ［90］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

8 30 28 21

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1111 144 4 25 33 2713 710 7 27 33 22令和７年度前期 933

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・環境創造工学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=814)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［94］

［理解度］　(N=814)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［92］

2,503

29 814

22 33

51

［成長実感］　(N=814)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［92］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=461) 【 B・C 】  (n=300) 【 F ※】  (n=53)

勉強
して

いない

令和７年度前期 814 5 27 32 22 14

［理解度］ ［95］ ［91］ ［70］

［成長実感］ ［95］ ［91］ ［70］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［97］ ［94］ ［62］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

5 29 36 20

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

3215 53 4 17 19 2812 300 5 25 30 24令和７年度前期 461

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【理工学部・建築学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=2230)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=2230)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［87］

4,815

45 2,230

30 46

75

［成長実感］　(N=2230)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1071) 【 B・C 】  (n=1004) 【 F ※】  (n=155)

勉強
して

いない

令和７年度前期 2230 12 24 31 23 10

［理解度］ ［92］ ［85］ ［75］

［成長実感］ ［92］ ［87］ ［74］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［90］ ［82］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

17 27 31 18

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

2111 155 7 16 31 258 1004 7 23 31 28令和７年度前期 1071

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【農学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=5982)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=5982)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

12,708

102 5,982

84 47

186

［成長実感］　(N=5982)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［89］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=3141) 【 B・C 】  (n=2336) 【 F ※】  (n=451)

勉強
して

いない

令和７年度前期 5982 4 18 31 31 17

［理解度］ ［92］ ［86］ ［75］

［成長実感］ ［92］ ［87］ ［79］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［91］ ［85］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 17 30 29

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1714 451 3 19 29 3220 2336 3 18 32 32令和７年度前期 3141

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【農学部・生物資源学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=2660)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［91］

［理解度］　(N=2660)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［87］

5,226

37 2,660

37 51

74

［成長実感］　(N=2660)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1266) 【 B・C 】  (n=1142) 【 F ※】  (n=198)

勉強
して

いない

令和７年度前期 2660 4 14 30 34 19

［理解度］ ［92］ ［84］ ［77］

［成長実感］ ［91］ ［86］ ［78］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［93］ ［90］ ［83］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 13 30 33

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1816 198 2 14 32 3421 1142 3 15 29 36令和７年度前期 1266

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【農学部・応用生物化学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1845)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=1845)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［91］

3,716

31 1,845

26 50

57

［成長実感］　(N=1845)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［92］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1014) 【 B・C 】  (n=735) 【 F ※】  (n=96)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1845 4 20 32 29 16

［理解度］ ［94］ ［89］ ［75］

［成長実感］ ［93］ ［91］ ［77］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［91］ ［83］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 19 31 27

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1713 96 3 23 25 3219 735 3 20 35 31令和７年度前期 1014

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【農学部・生物環境科学科】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=1477)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［92］

［理解度］　(N=1477)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［88］

3,766

34 1,477

21 39

55

［成長実感］　(N=1477)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［88］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=861) 【 B・C 】  (n=459) 【 F ※】  (n=157)

勉強
して

いない

令和７年度前期 1477 3 22 32 27 16

［理解度］ ［91］ ［85］ ［74］

［成長実感］ ［91］ ［86］ ［82］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［93］ ［92］ ［88］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

3 22 30 27

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1710 157 3 22 27 3018 459 4 23 36 27令和７年度前期 861

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【薬学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=10719)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=10719)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［91］

12,571

44 10,719

14 85

58

［成長実感］　(N=10719)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［92］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=5605) 【 B・C 】  (n=4501) 【 F ※】  (n=613)

勉強
して

いない

令和７年度前期 10719 11 29 27 22 12

［理解度］ ［93］ ［89］ ［79］

［成長実感］ ［94］ ［91］ ［83］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［92］ ［85］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

11 26 25 22

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

97 613 9 30 32 2116 4501 10 32 29 21令和７年度前期 5605

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【都市情報学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=6126)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=6126)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［90］

9,526

64 6,126

43 64

107

［成長実感］　(N=6126)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［90］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2817) 【 B・C 】  (n=2660) 【 F ※】  (n=649)

勉強
して

いない

令和７年度前期 6126 5 23 32 28 13

［理解度］ ［92］ ［91］ ［81］

［成長実感］ ［92］ ［90］ ［82］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［93］ ［85］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

4 22 31 29

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1411 649 5 21 33 2714 2660 5 24 34 27令和７年度前期 2817

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまりそう

思わない

全くそう

思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%

強く

そう思う
そう思う

あまり

そう

思わない

全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【人間学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=4515)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［93］

［理解度］　(N=4515)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［89］

8,368

44 4,515

84 54

128

［成長実感］　(N=4515)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［90］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2593) 【 B・C 】  (n=1715) 【 F ※】  (n=207)

勉強
して

いない

令和７年度前期 4515 2 14 28 34 22

［理解度］ ［92］ ［86］ ［72］

［成長実感］ ［92］ ［87］ ［77］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［91］ ［80］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

3 14 29 33

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1622 207 5 16 33 3022 1715 2 14 26 36令和７年度前期 2593
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全くそう

思わない
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強く

そう思う
そう思う
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そう
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強く
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そう
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全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【外国語学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=2841)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［94］

［理解度］　(N=2841)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［92］

5,208

107 2,841

53 55

160

［成長実感］　(N=2841)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［91］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=1474) 【 B・C 】  (n=1229) 【 F ※】  (n=138)

勉強
して

いない

令和７年度前期 2841 5 22 29 30 15

［理解度］ ［94］ ［91］ ［81］

［成長実感］ ［94］ ［90］ ［82］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［96］ ［93］ ［88］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

6 26 28 28

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1917 138 5 17 25 3413 1229 4 17 29 33令和７年度前期 1474

強く

そう思う
そう思う
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思わない

全くそう

思わない
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強く
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強く
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そう
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全くそう

思わない
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強く

そう思う
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そう
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全くそう

思わない

0% 50% 100%



　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【情報工学部全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=4734)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［91］

［理解度］　(N=4734)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［86］

8,424

93 4,734

54 56

147

［成長実感］　(N=4734)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［87］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=2265) 【 B・C 】  (n=1859) 【 F ※】  (n=610)

勉強
して

いない

令和７年度前期 4734 7 31 30 21 11

［理解度］ ［90］ ［86］ ［73］

［成長実感］ ［89］ ［86］ ［77］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［94］ ［92］ ［77］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

9 33 29 19

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

1511 610 4 24 30 2710 1859 6 31 31 21令和７年度前期 2265

強く
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思わない
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強く
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強く
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思わない
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強く

そう思う
そう思う
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思わない
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　【令和７年度前期科目別学修振り返りアンケート　開講学部別・学科別　集計結果】

【教職課程・学芸員課程全体】

集計授業数 設定授業における総履修者数(延べ） 人

常勤 アンケート回答者数（延べ） 人

非常勤 アンケート回答率 ％

合計

■アンケート設問項目　集計

【自学自習時間】 (%)

■アンケート設問項目　成績別集計

※Fには欠格・欠席・不正行為・成績未確定

【自学自習時間】 ・休退学を含みます

【 S・A 】 (%) 【 B・C 】 (%) 【 F 】 (%)

［思う計］

［姿勢・態度］　(N=858)
あなたは、この授業に意欲的・積極的に取り組むこ

とができたと思いますか

［94］

［理解度］　(N=858)
この授業の内容を理解できたと思いますか

［95］

1,548

37 858

12 55

49

［成長実感］　(N=858)
この授業を通じて、あなたは知識やスキルを身につ

ける等、成長を実感することができたと思いますか

［94］

この授業のために1週間あたり授業外でどのくら
い勉強をしましたか。例えば、以下のものは授業
外の勉強に該当します。
（・授業の予習、復習　・授業の課題　・授業に関
わる読書（テキスト・参考文献以外も含む）　・授
業に関する友人との議論）

N
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

【 S・A 】  (n=554) 【 B・C 】  (n=288) 【 F ※】  (n=16)

勉強
して

いない

令和７年度前期 858 2 11 26 40 22

［理解度］ ［95］ ［95］ ［81］

［成長実感］ ［96］ ［91］ ［81］

［思う計］ ［思う計］ ［思う計］

［姿勢・態度］ ［95］ ［92］ ［88］

勉強
して

いない
n

週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

勉強
して

いない
n

週3時間
以上

週1時間
-3時間
未満

週30分
-1時間
未満

週30分
未満

勉強
して

いない

2 12 28 41

n
週3時間

以上

週1時間

-3時間

未満

週30分
-1時間

未満

週30分
未満

6327 16 0 6 0 3118 288 2 10 24 38令和７年度前期 554

強く
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